
Западно-Сибирским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту розлива аммиачной воды на станции Болотная

Новосибирским следственным отделом Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту утечки аммиачной воды из цистерны грузового поезда на станции Болотная Западно-Сибирской железной дороги.

В настоящее время цистерна с аммиаком переставлена на специальный путь. В ходе осмотра места происшествия была обнаружена разгерметизация сливного прибора.

Движение поездов на данном участке дороги не прекращалось. Жертв и пострадавших нет. Фактов обращения граждан за медицинской помощью не установлено. Ущерб окружающей среде не нанесён.

На месте происшествия проводятся мероприятия по установлению всех обстоятельств произошедшего и оценке причиненного ущерба.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/624029>